
Вопрос 1
Балл: 4

Вопрос 2
Балл: 4



a.
4

b.
8

c.
не измениться

d.
16

Правильный ответ:
8

a.
10 кг/с

b.
100 кг/с

c.
0, 1 кг/с

d.
1 кг/с
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Вопрос 3
Балл: 4

Вопрос 4
Балл: 4

Правильный ответ:
1 кг/с

a.
При вращении тела вокруг одной из его главных осей инерции

b.
Никогда

c.
Всегда

d.
При гироскопической прецессии

e.
Только в случае осесимметричного тела, вращающегося около оси симметрии

Правильный ответ:
При вращении тела вокруг одной из его главных осей инерции
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Вопрос 5
Балл: 4

a.

−γ
mM
r

b.

−γ
mM
R

c.

γ
mM
R

d.
не зависит от толщины шарового слоя

e.

γ
mM
r

Правильный ответ: −γ
mM
r

a.
-4 Дж

b.
4 Дж

c.
Ответ зависит от траектории частицы

d.
-2 Дж

e.
2 Дж

Правильный ответ:
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Вопрос 6
Балл: 4

Вопрос 7
Балл: 4

-2 Дж

a.
Схема распада изменится

b.
Нет

c.
Да

d.
При 10 ГэВ - нет, а при 100 ГэВ - возможно

e.
Зависит от системы отсчёта

Правильный ответ:
Нет
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Вопрос 8
Балл: 4

Вопрос 9
Балл: 4

a.
Уменьшится в четыре раза

b.
Не изменится

c.
Увеличится в четыре раза

d.
Уменьшится в два раз

e.
Увеличится в два раза

Правильный ответ:
Уменьшится в два раз

a.
Минимальный размер видимых деталей увеличится в 5 раз

b.
Изображение будет обрезанным, видна только 1/5 часть предмета

c.
Размер изображения уменьшится в 5 раз

d.
Видность картины ухудшится в 25 раз

e.
Яркость изображения уменьшится в 5 раз

Правильный ответ:
Минимальный размер видимых деталей увеличится в 5 раз
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Вопрос 10
Балл: 4

a.
I0

2

b.
I0

c.
2I0

d.
Ответ зависит от расстояния до экрана

e.
I0

4

Правильный ответ:
I0

4

Fizika

2025-the-higher-league-olympiad---first-stage



Вопрос 11
Балл: 4

Вопрос 12
Балл: 4

a.
Может быть меньше, может быть больше

b.
Всегда меньше

c.
Всегда больше

d.
Всегда равна

Правильный ответ:
Может быть меньше, может быть больше

a.
Не изменяется

b.
Увеличивается экспоненциально с уменьшением длительности

c.
Увеличивается во столько же раз, во сколько уменьшается длительность

d.
Между шириной спектра и длительностью сигнала нет определенной связи

e.
Уменьшается

Правильный ответ:
Увеличивается во столько же раз, во сколько уменьшается длительность
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Вопрос 13
Балл: 4

Вопрос 14
Балл: 4

a.
Линейную

b.
Круговую с изменением направления поляризации на обратное

c.
Оказывается не поляризован

d.
Круговую без изменения направления поляризации

e.
Эллиптическую

Правильный ответ:
Линейную

a.
Показатель преломления растет с понижением интенсивности излучения

b.
Показатель преломления растет с ростом интенсивности излучения

c.
Происходит перекачка энергии из первой во вторую гармонику

d.
Показатель преломления зависит от поляризации излучения

e.
Показатель преломления зависит от длины волны

Правильный ответ:
Показатель преломления растет с ростом интенсивности излучения
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Вопрос 15
Балл: 4

a.

√λz

b
> 0

b.

√λz

b ≫ 1

c.

√λz

b ≪∼ 1

d.

√λz

b ∼ 1

Правильный ответ: 

√λz

b ≫ 1
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Вопрос 16
Балл: 4

Вопрос 17
Балл: 4

a.
103 км

b.
3 ⋅ 104 км

c.
106 км

d.
105 км

e.
π ⋅ 102  км

Правильный ответ:
105 км

a.
возрастет в √2 раз

b.
не изменится

c.
возрастет в 2 раза

d.
уменьшится до 0

e.
уменьшится в 2 раза

Правильный ответ:
уменьшится до 0
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Вопрос 18
Балл: 4

a.
0,25

b.
0,6

c.
0,71

d.
0,72

e.
0,29

Правильный ответ:
0,71

a.
сначала увеличивается, потом уменьшается

b.
сначала уменьшается, потом увеличивается

c.
увеличивается

d.
уменьшается

e.
не изменяется

Правильный ответ:
уменьшается
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Вопрос 19
Балл: 4

Вопрос 20
Балл: 4

a.
случайно флуктуировать.

b.
уменьшаться вплоть до критического размера, а затем останется в равновесии.

c.
испаряться, уменьшаясь в размерах.

d.
увеличиваться в размерах.

e.
оставаться в равновесии.

Правильный ответ:
испаряться, уменьшаясь в размерах.

a.
вблизи тройной точки для фазовых переходов I рода.

b.
во всём диапазоне температур для фазовых переходов I род.

c.
во всём диапазоне температур для фазовых переходов I и II рода.

d.
вдали от критической точки для фазовых переходов I рода.

e.
вдали от критической точки для фазовых переходов I и II рода.

Правильный ответ:
во всём диапазоне температур для фазовых переходов I род.
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Вопрос 21
Балл: 4

Вопрос 22
Балл: 4

a.
RT

μg

b.
μRT

g

c.
−ρg

d.
μg

RT

e.
P0e

−z /h

Правильный ответ:
RT

μg
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Вопрос 23
Балл: 4

Вопрос 24
Балл: 4

a.
αΓ

b.
Γα

c.
Γ

d.
Γeα

Правильный ответ:
Γα

a.
Заряд маленького шарика уменьшится, а заряды распределятся пропорционально радиусам шарика и
сферы, чтобы были равны потенциалы шарика и сферы

b.
Весь заряд уйдёт на внешнюю поверхность, т.е. заряд маленького шарика станет равен нулю

c.
Заряд маленького шарика уменьшится, а заряды распределятся пропорционально площадям
поверхностей шарика и сферы

d.
Заряд маленького шарика увеличится, т.к. будет происходить перетекание заряда от большего потенциала
к меньшему

e.
Часть заряда со сферы перетечёт на шарик, т.о. увеличится, так как на него перейдёт часть заряда с
внешней сферы

Правильный ответ: Весь заряд уйдёт на внешнюю поверхность, т.е. заряд маленького шарика станет равен
нулю
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Вопрос 25
Балл: 4

a.
наличие положительной обратной связи.

b.
избирательность по частоте.

c.
линейный характер передаточной функции.

d.
отсутствие диссипации энергии.

e.
наличие отрицательной обратной связи.

Правильный ответ:
наличие положительной обратной связи.

a.
10V

b.
105V

c.
10−2V

d.
107V

e.
102V

Правильный ответ:
102V
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 Служба поддержки сайта

Вы зашли под именем Шарф Алина (Выход)
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